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eCO~ARD

series

Il ECOFARD, la serie di macchine fardellatrici in film termoretraibile di

nuova generazione composte da moduli indipendenti:

> ampia flessibilita di formati e soluzioni d'imballo per una variegata
tipologia di prodotti,

> meccanica d'avanguardia ideale per movimentare dai piccoli prodotti

a quelli pesanti e voluminosi,

> protezione scorrevoli che lasciano completamente libere le zone di
intervento,

> ogni elemento in movimento é protetto dal proprio giunto di
sicurezza,

> tunnel di retrazione ad alta efficienza e risparmio energetico,

> PLC di nuova generazione per la completa gestione, tramite “touch
screen’ di tutte le fasi di confezionamento. Inserimento programmi
modificati anche tramite pen drive USB,

> cambi di formato semplici, rapidi ed estremamente precisi.

ECOFARD, a new generation of shrink wrapping machines
incorporating modular design:

> wide range of sizes and packaging solutions for use with a variety of
product types,

> state of the art mechanical design ideal for handling large or small,
light or heavy products,

> sliding safety guards provide full access to all machine areas,

> each moving part is protected by a safety coupling,

> high efficiency shrink tunnel for energy savings,

> latest PLC and motion control technology for complete control of
the machine movements. Colour touch screen operator panel.
Modified programs can be uploaded using a USB pen drive,

> quick, simple and extremely precise size change over.

= ECOFARD, la serie de maquinas enfardadoras con film termoretraible

de nueva generaciéon compuesta por médulos independientes:

> amplia flexibilidad de formatos y soluciones de embalaje para una
variada tipologia de productos,

> mecanica a la vanguardia idonea para desplazar sea pequenos
productos que los mas pesados y voluminosos,

> protecciones correderas para dejar totalmente libre la zona de
intervencion,

> cada elemento de movimiento esta protegido mediante embrague,
> tunel de termo retraccién de alta eficiencia y ahorro energético,

> PLC de nueva generacion para la gestién total, mediante “touch
screen’ de todas las fases de empaquetado. Introduccién programas
modificados también mediante pen drive USB,

> cambios de formato simples, rdpidos y extremadamente precisos.

I ECOFARD, la série de machines fardeleuses par film thermorétractable

constituées de modules indépendants :

> grande flexibilité de formats et de solutions d’emballage pour de
nombreux types de produits,

> mécanique d’avant-garde, idéale pour la manipulation d’une large
gamme de produits de petites dimensions jusqu’a des produits lourds
et volumineux,

> protections coulissantes libérant complétement les zones
d'intervention,

> chaque élément en mouvement est protégé par son propre
accouplement de sécurité,

> tunnel de rétraction a haut rendement et économie d’énergie,

> PLC de derniére génération pour la gestion compléte via écran tactile
de toutes les étapes de conditionnement. Intégration de programmes
modifiés, aussi par clé USB,

> changements de format simples, rapides et d'une extréme précision.

™8 ECOFARD, die neue und Innovative Generation von Schrumpf - und

Traypacker in Modulbauweise:

> hohe Flexibilitat im Hinblick auf Formate,Verpackungs-und
Produktarten,

> mechanische Lésungen und Ausfiihrungendie das Verarbeiten von
kleinen bis zu grossenProdukten ermdglichen,

> gute Zuganglichkeit des Arbeitsbereiches durchden Einsatz von
Schiebeturen,

> folieneinschlagsystem durch Sicherheitskupplungen geschiitzt,

> hochleistung Schrumpftunnel mit optimaler Energieeinsparung,

> SPS der neuen Generation mit Touchscreen Steuerung fiir alle Format
und Befehlseingaben. Programme und Anderungen kénnenauch tiber
USB Stick eingespielt werden,

> einfacher und schneller Formatwechsel.

B ECOFARD - cepust MaliMH HOBOTO MOKOMEHMA [nsi YNakoBKU B

TEPMOYCaZIOHHYHO MIIEHKY, KOTOPbIE COCTOSIT M3 HE3aBUCUMbIX MOZYMe:
> lupoknii BbIGOP hOpMaToB M YNaKOBOYHbLIX PELUEHWUA AN
pPasnuyHbIX TUMOB NPOOYKTOB

> [lepepoBasi MexaHuka, ugeanbHast ANS MepemelleHus Kak
ManeHbKOW, TaK U TSHKENon u 06beMHON NpoayKLUK

> Pa3gBukHble 3alyTHbIE OrpaxaeHns, obecneyvBatoLLne NosHbIN
[OCTYN KO BCEM YacCTAIM MaLLUHbI

> Kaxabli  NOABMXHBIA  9NEMEeHT 3aluulieH COOCTBEHHbIM
npeaoxpaHUTENbHbIM COEANHEHNEM

> BbICOKO3(hDEKTMBHBIN 1 3HEprocHeperaroLmii TEpMOYCafoYHbIv
TYHHerb

> [JIK HOBOro NokoneHus Ans NosiHOro ynpaeneHus, NoCpeacTBoM
CEHCOpPHOro 3KpaHa, BCEMU 3Tarnamu ynakoBku. Bsog nporpamm, B
TOM YMCIEe U3MEHEHHbIX, C MOMOLLbLO hnell-apaiiBa

> [pocTasi, bbicTpas 1 YpesBblvaliHO TOYHasi cMeHa dopmaTa

OPZIONI:

> separazione elettronica in continuo

> centratura film stampato

> guide alimentazione regolabili con volantino

> lubrificazione centralizzata

> modem per teleassistenza e interfaccia con sistema centrale

raccolta dati

> possibilita di lavorare in doppia e tripla pista

> possibilita di lavorare solo film per versione vassoio e falda
> impilatore doppio strato

OPTIONS:

> continuous electronic separation

> printed film registration

> infeed guides with hand-wheel adjustment

> centralised lubrication

> modem for teleservice and interfacing with central data collection
system

> double and triple lane operation

> film only operation for tray and pad version

> double layer stacker

OPCIONES:

> separacion electrénica en continuo

> centraje film serigrafiado

> guias alimentacion regulables con volante

> lubricacién centralizada

> modem para teleasistencia e interfaz con sistema central recogida
datos

> posibilidad de trabajar con doble y triple pista

> posibilidad de trabajar solo film para version con formadora y plancia

> apilador doble capa

OPTIONS:

> séparation électronique en continu

> repérage film imprimé

> guides alimentation réglable avec manivelle

> lubrification centralisée

> modem pour téléassistance et interface a systeme centralisé de
collecte de données

> possibilité de travailler en double et triple piste

> possibilité de travailler avec film seul sur machine pour barquettes
et feuilles

> empileur double couche

OPTIONEN:

> kontinuierliche Elektronische Produkttrennung

> verarbeitung Zielbedruckter Folie

> gassenverstellung tiber Handrad

> zentralschmierung

> teleservice Uber Modem mit zentraler Betriebsdatenerfassung

> 2- oder 3 bahnige Gebindeverarbeitung

> bei Traypacker Optional auch Produkte mit nur Folie verarbeitbar
> doppelstockige Verarbeitung (2 Pakete tibereinander gestapelt)

AOOMOJIHUTENBHO:

> OneKTpoHHOE HEMPEPLIBHOE pasgerneHne

> LleHTpupoBaHue NneHkX ¢ nevyaTbio

> Perynupyemble HanpasnsioLye nofayn ¢ MaxoBUKOM

> LleHTpanu3oBaHHas cuctema cmaskum

> Mogem ansa gMCTaHUMOHHOIO ynpaBneHuss n nHrepdenc c
LieHTparnbHOW cuctemon cbopa AaHHbIX

> Bo3amoxHOCTb paboTaT B ABa unv B Tpu psiga

> BO3MOXHOCTb paboThl TOMbKO C NIIEHKOM AN Mogucumkaumn
MaLUVHbI C NIOTKaMM U YNaKoBKOW B MIEHKY

> Yknaguvk B ABa crosi
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Separazione continua elettronica / Continuous
electronic separation / Separaciéon continua
electrénica / Séparation électronique continue /
Kontinuierliche elektronische Trennung /
OneKkTPOoHHOE HenpepbIBHOE pa3feneHne

Separazione Alternata / Standard separation /
Separacion alternada / Séparation alternée /
Getaktete Trennung / [looyepegHoe
pasgeneHve

Touch screen con pen drive usb / Touch screen
with usb pen drive /Touch screen con pen drive
usb / Ecran tactile avec clé USB / Touchscreen
mit USB-Stick-Anschluss / CeHCOpHbI 3KpaH
¢ chnew-gparisom

Saldatore con doppio portabobina film / Heat
sealer with double film reel holder / Soldador con

doble portabobina film / Scelleuse avec double
porte-bobine film / Siegelvorrichtung mit

doppeltem Folienrollenhalter / CBapo4HbI
y3en ¢ ABOMHbLIM AepXKaTenem nieHKu

ECOFHRPD CONT S

ECOFARPD SV

SPECIFICHE DELLA MACCHINA:

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

ESPECIFICACIONES TECNICAS:

DONNEES TECHNIQUES DE LA MACHINE:

TECHNISCHE DATEN:

TLANTA
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Fino a 100 confezioni/minuto in
singola pista
650 mm

> Velocita di produzione:

> Lunghezza lama di taglio:
> Potenza installata: da 45 Kw a 100 Kw

> Tensione: 400V -3 Fasi/50Hz+N+G
> Protezione Elettrica: IP54

> Consumo aria compressa: 4 Nl/ciclo at 6 bars

> Peso totate: 4.000 Kg - 5.300 Kg

> Temperatura di lavoro: min +5°C — max +40°C

> Umidita Relativa: max 70%

> Machine speed: Up to 100 packs/minute in single
lane operation

> Film cutting blade length: 650 mm

> Total Power: from 45 kW to 100 kW

> Voltage: 400V - 3 Phase /50 Hz+ N + G
> Electrics IP: IP54

> Air consumption: 4 Nl/cycle at 6 bars

> Total weight: 4.000 Kg - 5.300 Kg

> Working room temperature: min +5°C — max +40°C

> Relative room humidity: max 70%

> Velocidad de produccion: Hasta 100 paquetes/minuto en
pista individual
650 mm

de 45 Kw a 100 Kw

> Longitud cuchilla corte:
> Potencia instalada:

> Tension: 400V - 3 fases /50 Hz+ N + G
> Proteccion eléctrica: IP54

> Consumo de aire: 4 Nl/ciclo - 6 bars

> Peso total: 4.000 Kg - 5.300 Kg

> Temperaturaambientedetrabajo: min +5°C — max +40°C
> Humedad relativa: max 70%

> Vitesse de production: Jusqu'a 100 paquets/minute par
piste

> Longueur lame de coupe: 650 mm

> Puissance installée: de 45 Kw a 100 Kw

> Voltage: 400V - 3 Phases /50 Hz+ N+ G
> Protection Electrique: IP54

> Consommation air comprimée: 4 Nl/cycle a 6 bars

> Poids total: 4.000 Kg - 5.300 Kg

> Température de travaille: min +5°C — max +40°C

> Humidité Relative: max 70%

> Maschinenleistung: bis 100 Verpackungen/Minute
bei Einzelbahn

> Schnittlange: 650 mm

> Installierte Leistung: von 45 kW bis 100 kW

> Spannung: 400V -3 Ph/50Hz+N+G
> Schutzklasse: IP54

> Luftverbrauch: 4 NI/Zyklus bei 6 bar

> Maschinengewicht: 4.000 Kg - 5.300 Kg

> Umgebungstemperatur: min +5°C — max +40°C

> Luftfeuchtigkeit: max 70%
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Sistema oppio strato / Double layer system /
Sistema doble capa / Systeme double couche /
Doppelschicht-System / Cuctema ABOWHOrO
crnos

_—

[ i _

Sistema di raffreddamento regolabile /
Adjustable cooling system / Sistema de
enfriamiento regulable / Systeme de
refroidissement réglable / Einstellbares
Kuhlsystem / Perynupyemas cuctema
oxnaxgeHns

XAPAKTEPUCTUKU MALLUHDI:

> CKOpOCTb NPON3BOACTBA: £o 100 ynakoBOK/MUHYTY
Ha OfIHOV JOPOXKe

> [innHa pexyLuero ne3sus: 650 Mm.

> YcTaHoBMNEHHas MOLLHOCTb: ot 45 kBT go 100 kBT

> HanpsbkeHwe: 400B-3 dhasbl / 50 My+N+G
> OnekTpuyeckas 3alumTa: IP54

> [oTpebneHne cxartoro Bo3gyxa: 4 Hn/umkn npu 6 6apax

> 06wt Bec: 4 000 kr — 5 300 kr

> Paboyas Temnepartypa: MUH. +5°C makc. +40°C

> OTHOCUTENbHAs BNaXHOCTb: Makc. 70%



